
                                   

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 2/12/2020   

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, βουλευτή Λάρισας

Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ  :    Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη διαθεσιμότητας δημοσίου δικτύου τηλεφωνικών γραμμών σε Δήμους της

Θεσσαλονίκης».

Κύριε Υπουργέ,

Στον πολυπληθέστερο μετά το Δήμο Θεσσαλονίκης, Δήμο Ελευθερίου-Κορδελιού, όπως και στον

όμορφο Δήμο του Παύλου Μελά κλπ., παρατηρείται, εδώ και τουλάχιστον δύο χρόνια, έλλειψη

διαθεσιμότητας  τηλεφωνικών  γραμμών,  με  αποτέλεσμα,  αιτήσεις  για  σύνδεση  ενσύρματων

τηλεφωνικών γραμμών σταθερής τηλεφωνίας και διαδικτύου καταναλωτών να εκκρεμούν επί έτη.

Η πιθανότητα να μην πραγματοποιηθούν οι σχετικές συνδέσεις είναι ορατή, αν δεν αλλάξει η

υπάρχουσα κατάσταση. Οι ιδιωτικές εταιρείες τηλεφωνίας υποδεικνύουν τον ΟΤΕ σαν υπεύθυνο

για αυτήν την απαράδεκτη κατάσταση, που μας μεταφέρει δεκαετίες πίσω. Ο ΟΤΕ, κατ’ αυτές,

είναι  αποκλειστικά  και  μόνο  υπεύθυνος  για  τη  διαθεσιμότητα  του  δημοσίου  δικτύου  των

τηλεφωνικών-ψηφιακών γραμμών. Περεταίρω, πρέπει να ληφθούν υπόψη και οι εξής παράμετροι

του ανωτέρω προβλήματος:

Α. Είναι τουλάχιστον τραγικό, να διάγουμε τον αιώνα της ψηφιακής εποχής και αιτήσεις πολιτών

για  την  παροχή  ενσύρματης  τηλεφωνικής  σύνδεσης  να  εκκρεμούν  επί  πολύ  μεγάλο  χρονικό

διάστημα, με άδηλη, ως φαίνεται, σε βάθος χρόνου την προοπτική υλοποίησης του αιτήματος. 

Β. Ενώ νομοθετεί η κυβέρνηση για τηλεργασία από το σπίτι, υπάρχουν πολίτες στις ανωτέρω

περιοχές, που λόγω του ανωτέρου χρόνιου προβλήματος, αδυνατούν, χωρίς υπαιτιότητά τους να

κάνουν χρήση της τηλεργασίας, που προβλέφθηκε από δική σας νομοθετική πρωτοβουλία.
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Γ. Παρά  το  ότι  νομοθετήθηκαν  η  διαδικτυακή  διδασκαλία  και  οι  εξετάσεις  εξ  αποστάσεως,

υπάρχουν εκπαιδευτικοί και μαθητές όλων των βαθμίδων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της

τηλεργασίας,  που  προβλέφθηκε  με  πρόσφατο  νόμο,  λόγω  του  ανωτέρω  προβλήματος  στις

περιοχές διαμονής τους, που προέκυψε, προφανώς, χωρίς υπαιτιότητά τους. Το αυτό ισχύει και

για τους φοιτητές-σπουδαστές.

Δ. Παρά όλα τα ανωτέρω, προφανώς,  δεν ενδιαφέρει  τον ΟΤΕ,  ως μη όφειλε,  τι  κάνουν οι

παραπάνω  κατηγορίες πολιτών, που αντιμετωπίζουν τεράστιο πρόβλημα στο να ασκήσουν το

δικαίωμα της τηλεργασίας, που πρόσφατα θεσπίστηκε για την ανακούφιση και προστασία των

πολιτών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, ώστε να ωθηθεί  ο ΟΤΕ, που διαχειρίζεται  το δημόσιο

τηλεφωνικό δίκτυο, να θέσει σε διαθεσιμότητα νέες ενσύρματες τηλεφωνικές-ψηφιακές γραμμές

για την εξυπηρέτηση των κατοίκων των ανωτέρων Δήμων και όποιων ενδεχομένως άλλων;

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Κυριάκος Βελόπουλος

Κωνσταντίνος Χήτας
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